



Коммерсантъ: «Следствие расконсервировало новую статью»

Директору энгельсского завода ФСИН предъявлено дополнительное обвинение

Главное следственное управление СК РФ выявило новый эпизод в уголовном деле в отношении директора энгельсского ФГУП «Консервный завод ФСИН России», бывшего министра территориального развития Саратовской области Павла Беликова.

По версии следствия, он помимо 350 млн руб. похитил еще 65 млн руб., принадлежащих предприятию. Защита Павла Беликова считает обвинения по изначальной статье надуманными, новый эпизод пока не комментирует. Следственный комитет РФ сообщил о новом эпизоде в уголовном деле в отношении бывшего министра территориального развития Саратовской области, директора ФГУП «Консервный завод ФСИН России» Павла Беликова.

По версии следствия, он похитил 65 млн руб., принадлежащих ФГУП «Консервный завод ФСИН России». Павел Беликов якобы заключил с ООО «Мастер-кондитер» договора поставки используемого предприятием для производства маргаринов сырья по завышенной стоимости. Затем он перечислил деньги по договору на расчетные счета подконтрольных ему юридических лиц, таким образом, по версии следствия, присвоив их. По этому эпизоду Павлу Беликову уже предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 160 УК РФ («Присвоение чужого имущества»). Новые факты в уголовном деле были получены при содействии оперативных сотрудников управления «М» ФСБ России, отмечают в СКР. Ранее Павлу Беликову было предъявлено обвинение в хищении с использованием своего служебного положения по государственным контрактам более 350 млн руб. (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

В деле, помимо директора завода, фигурируют только «неустановленные должностные лица ФСИН». Кто именно из сотрудников службы исполнения наказания помогал бывшему чиновнику, пока неизвестно, следствие пытается это выяснить. Неустановленные чиновники ФСИН сообщили Павлу Беликову, что в 2015 году из бюджета РФ будет выделено 1,2 млрд руб., которые без проведения соответствующих конкурсов планируется потратить на закупку консервированных продуктов для нужд региональных управлений службы.

Следствие полагает, что технические возможности завода не позволяли обеспечить производство консервов на указанную сумму, тем не менее именно с этим предприятием региональными управлениями было заключено более 400 контрактов. Деньги в размере 1,2 млрд руб. были перечислены ФГУП «Консервный завод», из них 350 млн руб. сразу ушли на счета, как считает следствие, подконтрольных господину Беликову и его сообщникам



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

юридических лиц, в том числе ООО «Агромикс», ООО «Мастер-кондитер», ООО «Метис» и ООО «Мейджик».

Впоследствии, считают в СКР, обвиняемый Беликов и его сообщники распорядились деньгами по своему усмотрению. В частности, экс-руководитель ФГУПа, как считает следствие, мог приобрести на них автомобили и объекты недвижимости, которые «спрятал», записав на родственников. Павел Беликов по решению Басманного суда Москвы находится под стражей. Для возмещения ущерба следствие также арестовало десятки объектов недвижимости и транспорта, принадлежащих. Семье директора завода. Компания «Мастер-кондитер», фигурирующая в новом эпизоде уголовного дела, находится в Энгельсе на площади Свободы, 15, по тому же адресу, что и ООО «Агромикс». На сегодняшний день директором и единственным учредителем компании является Андрей Аношин, до июля 2015 года, то есть в период совершения преступления, ей владел Мартун Киракосян. Ему же принадлежит и ООО «Агромикс». По данным „Ъ“, фактическим руководителем компаний являлся сын последнего Мгер Киракосян, занимавший пост генерального директора ГК «Наполеон» (производство кондитерских изделий). Как сообщили „Ъ“ источники, знакомые с ходом расследования, Мгер Киракосян уже был допрошен по делу. Андрей Аношин, являющийся сейчас владельцем ООО «Мастер-кондитер», по данным источников „Ъ“, ранее возглавлял службу безопасности ГК «Наполеон» и поддерживает с Мгером Киракосяном приятельские отношения. Связаться с господином Аношиным „Ъ“ вчера не удалось.

Зашита Павла Беликова настаивает на том, что их доверителя подставили, а все обвинения надуманные. «Обвинение не имеет под собой никаких оснований», — заявил его адвокат Александр Куницын на пресс-конференции в минувшую пятницу. По его словам, контракт с »Консервным заводом ФСИН« действительно не был выполнен вовремя из-за слишком сжатых сроков, однако он был исполнен уже к концу апреля 2016 года, но прекращать уже возбужденные уголовные дела «не в логике Следственного комитета».

Вчера господин Куницын подтвердил „Ъ“ наличие обвинения его подзащитному по новой статье, но комментировать дело отказался.

Сергей Петунин, газета «Коммерсантъ (Саратов)» №194 от 19.10.2016

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1074394>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
